
Uvolňování na prázdniny 

Pokud chcete vycestovat mimo ČR, týká se jakékoli cesty, tedy i víkendové cesty do zahraničí, 

(např. Německo), musí o tom škola vědět. Podáte si žádost o uvolnění, Váš třídní učitel se 

k ní vyjádří a podepíše ji a podepsanou ji Vy zanesete na studijní oddělení k posouzení paní 

ředitelce. 

Na žádosti musí být přesné datum Vašeho odjezdu i příjezdu, důvod, proč chcete vycestovat 

(svátky s rodinou, návštěva příbuzného, nemoc, …) a Váš podpis. 

Žádost si musíte podat včas! Není možné, abyste si jeden den žádost podali a hned druhý 

den odcestovali (nebo si ji podali zpětně). Studijní oddělení má 3 dny na vyřízení Vaší žádosti. 

Pokud je Vám 21 let a více, stačí, když si podáte pouze žádost. Je-li Vám 18 až 20 let, 

podáváte si žádost a navíc Vaši rodiče napíší do školy e-mail (jana.tomasova@ujop.cuni.cz), že 

vědí o Vaší cestě do zahraničí, přílohou e-mailu je naskenované prohlášení rodičů s jejich 

podpisem. Není-li Vám v době cesty 18 let, tj. jste-li nezletilý/á, podáte si žádost a navíc Vaši 

rodiče musí odeslat zprávu, že vědí o Vaší cestě mimo ČR, do školy na fax: +420 325 614 453 

Pokud rodiče mají problém se zasláním faxu, mohou poslat souhlas s uvolněním z výuky jako 

přílohu e-mailu (jana.tomasova@ujop.cuni.cz), ale naskenovaná příloha musí obsahovat 

notářsky ověřené podpisy rodičů. 

Pozn.: Uvolňování z výuky se netýká stipendistů, kteří studují na náklady naší vlády. Podle 

nařízení MŠMT jejich uvolňování u výuky možné není. 

 

Příklad: Chcete odjet už 20. 12. 2015 a vrátit se 3. 1. 2016, je Vám 20 let. 

Do žádosti vyplníte přesné datum příjezdu i odjezdu do ČR, důvod, proč odjíždíte, předáte ji 

Vašemu třídnímu učiteli, aby se k ní mohl vyjádřit, podepsanou ji zanesete na studijní 

oddělení k posouzení paní ředitelce. Navíc Vaši rodiče pošlou do školy na adresu studijního 

oddělení (jana.tomasova@ujop.cuni.cz) e-mail, že vědí o Vaší cestě do zahraničí (konkrétní 

datum). 

Jiný příklad: Je Vám 17 let, odjíždíte 23. 12. 2015 a chcete se vrátit až po prázdninách 6. 1. 

2016.  

Vyplníte si žádost a podáte ji na studijní oddělení, navíc Vaši rodiče pošlou do školy fax, že 

vědí o Vaší nepřítomnosti ve škole (opět zpráva musí obsahovat datum Vašeho odjezdu a 

příjezdu). 

 

V případě, že si nepodáte žádost, vycestujete za hranice ČR a ve škole se to dozvíme 

dodatečně, bude se Vaše chování posuzovat jako hrubé porušení studijního řádu na kárném 

řízení. 

V případě dotazů se obraťte na Vašeho třídního učitele nebo na vedení školy. 
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